Fragment van de dag

Tot mijn verrassing ontdekte ik dat er zondag gespeeld werd. Dat is niet gewoon, want meestal is de dag na de 7e ronde een rustdag of Pasen, voor zover ik mij herinner. 

Het was een prima zet om dit weekend niet onbenut te laten voor de toeschouwers.

Bovendien trof het dat er een onderling treffen was tussen de twee koplopers Thijssen en Heusdens, hetgeen een zeer boeiend gevecht opleverde.

Buitengewoon verrassend was de tweede nederlaag oprij van Jansen.

Auke Scholma vlocht in het middenspel een listig valletje in het spel.

Ook de partij Van Dusseldorp – Mathijssen trok veel publiek. Er werd stevig geramd op de klok in de tijdnoodfase. Na alle opwinding boekte Mathijssen een verdiende overwinning.

Martin Dolfing maakte een verschrikkelijke blunder tegen Messemaker, die ongetwijfeld al rekening hield met de verwerking van een nieuwe nederlaag, want zijn positie bood weinig reden tot vreugde.

Hoewel er veel partijen waren die wellicht van groter sportief belang waren, wil ik toch deze blunder laten zien, gewoonweg omdat het ook bij het dammen hoort en vaak iemands toernooi meteen kapot maakt. Het was ook het fragment dat mij het meest bijbleef na deze dag , een soort nachtmerrie-achtig plaatje…
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Wit gaat al  een hele tijd aan de leiding, maar winst is een ander verhaal. Het valt niet mee om een echt bevredigende methode te vinden om het witte voordeel uit te bouwen. Er volgde een afschuwelijke misgreep:

39.29-23??…

Zwart won nu een schijf en later de partij.

Paul.
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